

## TOP 养生 | 周三诊疗馆

# 炎热天气 当心“女性白斑”病变风险

## 女性白斑患者不用花钱也可以看诊了

进入8月,天气愈发闷热,河南省外阴白斑诊疗中心首席专家尹冰寒教授提醒,如果外阴奇痒无比,同时伴有外阴皮肤变浅,要注意可能患上了有癌变风险的外阴白斑。

### 病急莫要乱投医,费力花钱害自己

十年前,张女士感到阴部瘙痒,到当地卫生所看了之后医生给她开了些药说洗洗就好了,可是张女士洗了几个月也不见效果。后经当地医院诊断,最终确诊为外阴白斑。而且她还了解到:外阴白斑会有癌变的风险。

张女士有些蒙了,赶忙去一家妇科医院求治,大夫告诉她有两种治疗方法,

一是药物治疗,只能控制病情,不能根治;二是手术治疗,切除后会影响到夫妻性生活。这让张女士很苦闷,最后还是选择了药物治疗。可是治疗了两个多月,病情反而加重。此后张女士又换了多家医院,并四处寻求偏方,可两年下来,病情一点都没起色。张女士有些泄气了,病患的折磨和经济的损失让她痛苦万分。

### 要想治愈白斑 选对医院和疗法是关键

终于有一天,张女士盼来了希望,有位跟她同病相怜的姐妹告诉她,河南省外阴白斑诊疗中心专家的中西医结合疗法“军k-103细胞组织激活再生技术”可以一次性治愈外阴白斑。

由于有多次治疗失败的经历,张女士带着怀疑的态度了解了“军k-103细胞组织激活再生技术”,得知该体系将中西医疗法相结合,通过对内分泌系

统的整体调理、疏通经络、平衡气血、营养神经、滋养外阴等,将病灶连根拔起,达到内外兼治、标本兼治的目的。

考虑几天后,张女士决定接受治疗。治疗当天瘙痒症状就基本消失,复查时张女士恢复得非常好,皮肤颜色也正在减退。她幽默地说:“幸好这外阴白斑治好了,要不我的‘更年期’症状不知道什么时候才能消失啊。”

### 女性白斑免费会诊月启动

目前河南省外阴白斑诊疗中心正在开展专家免费会诊活动,即日起,凡来院

治疗的患者均可申请援助基金2000元及药费、检查费全部免费的优惠。蒋晓蕾

**警惕: 女性白斑癌变率高达5%**

**白斑专家免费为您看诊**

详情咨询: 0371-86003855

权威专家 尹冰寒

■ 温馨提示 由于来院患者颇多,为了节省您的宝贵时间,请您提前预约。

预约电话: 0371-86003855

医院地址:

郑州市二七区建设东路34号附8号

乘车路线:

市内乘9、108、104、52路公交车到医学院站下车,往西300米即到。

更多内容请登录: <http://wybb0371.com/>



以美之名 兼济天下

——41位公益形象大使,见证东方整形11年慈善爱心

凡美所在,必然有爱。专业塑美,爱心先行。作为中原地区的“慈善大使”,延续造美神话的同时,东方整形从未间断过对社会的公益救助。

### 真情满天下 公益造美爱满人间

从《化茧成蝶》真人秀、《东方美女金标准》《新四大美女》《最美新娘》等选秀活动的成功举办,到救助毁容校花初会、汶川地震毁容男孩鲁超、“猴脸毛孩”郭润、唇裂男孩朱名、资助8名寒门学子圆大学梦、“粉红女郎”绿色美胸援助李月等慈善公益活动,再到“郑东学美鼻大营救”、“美丽微梦想 小莉来帮忙”、“30天母女变姐妹”等,自成立以来,东方整形一直积极致力于各种爱心公益活动,早已成为爱美女性心中的“东方美女梦工厂”,公认的“中原地区慈善大使”。

“做公益是我多年来的理想,初衷很简单,帮助需要帮助的人获得美丽自信的人生。饮水思源,企业发展壮大的同时,不能忘记肩负的社会责任。”东方整形医院院长贺洁表示。

### 美丽微梦想 爱在造美神话中延续

微梦想,大改变;微整形,大不同。2013年起,东方整形医院联手河南电视台民生频道《小莉帮忙》重磅推出“美丽微梦想”大型微整形美丽援助公益活动,旨在帮助有美丽缺陷和美丽梦想的贫困患者实现美丽蝶变。

在东方整形11周年庆典上,由东方整形打造的“30天母女变姐妹”大型公益活动再现整形奇迹,经过东方整形国际专家团队免费全方位精心打造,化茧成蝶后的母女代言人雅雯和西雨,在现场闪亮登场,与她们的偶像宋佳母女同台媲美,现场演绎母女变姐妹的惊艳奇迹。

“‘30天母女变姐妹’的活动旨在帮助操劳半生、日渐衰老的母亲找回失去的青春与美丽,同时帮助爱美但又有美丽缺陷的女儿实现完美蝶变,变身青春美少女。”贺洁说,“11年来,在专注技术专业塑美的同时,东方整形也一直在坚持做慈善事业,今后还会持续进行相关的救助,将慈善事业进行到底。”

郑州晚报记者 蒋晓蕾

### 相关链接

周周惠战:第3周(8月25日~31日),美国曼托丰胸假体系列“7.11折”。

名家抢约:9月13日~14日韩国鼻整形专家郑东学/韩国抗衰老专家林钟学、9月28日注射美容权威方跃明,亲临东方整形,珍稀名额限量抢约。

## 不合脚、不透气、鞋底硬、鞋底滑、鞋子沉、脚变形

# 老人穿鞋六大难

## 专业老人鞋来解决

双星名人为老年人特制的六超老人鞋,具备了超柔软、超防滑、不挤脚、不磨脚、减震透气等多种功能,材料选用进口防滑PU材质,整个鞋子有20多项技术专利,保证老人一穿立刻感觉不一样。

郑州晚报记者 蒋晓蕾

### 舒适、防滑还健身 双星六超鞋折服赵之心

“临床上因为鞋子不舒服、不合脚,造成脚跟痛、脚底疼痛的中老人病例近年来呈高发趋势。”据中国著名运动养生健康教育专家赵之心介绍,由于老年人对外界事物反应慢,动作缓慢,容易摔跤,每年因为穿鞋不合适导致的滑倒摔伤乃至骨折甚至瘫痪的病例,也在逐年增加。

“我现在穿的是双星六超老人鞋,感觉特别舒服,非常满意。”赵之心说,因为六超鞋是双星集团为中老年人专门设计研制的。鞋底非常柔软,防滑,抓地力特别强。很多老年人脚底变形了,脚面高,拇指外翻,大骨头节,穿这个鞋就非常合适。我希望全国的中老年人都能穿上这款双星的六超鞋。

### 双星为老年人“特制” 解决穿鞋难题

据了解,双星汇聚了30余年的制鞋经验,积累了1万多名老年人双脚的形状数据,研发的是最适合中老年人行走和运动的专业老人鞋。同时,还一并制定了老人鞋的六大标准:第一,安全性高,耐磨耐滑。第二,鞋帮柔软,重量要轻。第三,弹性和透气性要好。第四,方便穿脱。第五,前仓宽松不挤脚。第六,鞋面要有良好的弯曲性能,后帮略高。这六大标准面面俱到,基本上满足了国内老人日常穿鞋的要求。

### 穿啥鞋脚都疼 试试特制六超老人鞋

已经购买了六超鞋的老顾客,对鞋子的评价都非常高。

“过去买的鞋子上脚后往往都不太舒服,不是松就是紧,而且因为自己的脚趾骨变形严重,穿普通的鞋走几步就感觉脚掌疼,以至于后来不愿意出门走路,家里一堆的鞋子没有一双合脚的。”金水区的一位大爷高兴地告诉记者,在穿上六超鞋之后,感觉确实

不一样。这个鞋子鞋底很软,走路不累,而且非常适合脚形,“老伴也不用为我买鞋发愁了,六超鞋真是解决了我的大问题”。

据了解,这种为老年人特制的六超老人鞋现在已经在河南省各大城市设点销售,前期销量节节攀升。我市市民如果也想买双老人鞋,请继续关注本报六超鞋的其他相关报道。



## 郑州新视界眼科:开展消防演习 创建安全医院

为有效提高医院消防安全水平,增强医护人员紧急情况应变能力。8月20日,郑州新视界眼科医院联合二七区消防队举行了一次空前的消防演习活动。活动旨在提高全院医护人员的消防意识,检验医院消防设施的使用功

能,增强医护人员在紧急情况下的应变能力,以及自我防护、保护患者的能力,锻炼医护人员遇到火警、火灾时报警、疏散患者、抢救伤员的能力。演习之余,消防官兵还对全体医护人员进行了消防知识安全培训。

据悉,郑州新视界眼科医院一直把消防安全知识培训与紧急疏散演练工作作为医护人员的一项“必修课”。此次消防演练,不但增强了全院医护人员的消防安全意识和消防自救水平,而且为创建平安医院工作奠定了坚实的基础。蒋晓蕾